AEKATH EBAOMH AOTIZTIKH OAYMIIAAA 2023
ENINEAO 2

INSTRUCTIONS TO CANDIDATES
OAHrIEZ NMPOZ TOYZ AIATQNIZOMENOYZ

For each question, choose and circle the correct answer A, B, C, or D.
MNa kade epmTNON, ENIAEETE KAl KUKAMOTE TN owWOTH anavrnon A, B, ' n A.

1.

1.

EM PLC has 100.000 €0,5 ordinary shares in issue. The current market price of its
shares is €2,00 per share. EM PLC has announced a 1 for 4 rights issue of €1,00
per share.

As a result of the rights issue the company’s share capital increased by

A. €12.500
B. € 25.000
C. € 50.000
D. € 75.500

EM PLC é€xel ekdoBev peTOXIKO Ke(AAalo 100.000 KOIVEG UETOXEG OVONACOTIKNG a&iag
€0,5 n kabe pia. H Tpéxouoa Tiun ayopdg sival €2,00 n kabe peroxn. EM PLC
avakoivwoe TNV €kdoon 1 npog 4 dIKAIWHPATWY ayopdg JETOXWV Npog €1,00 ava
METOXN.

>av anoTeEAEoPa TNG €kdoaonc JIKAIWPATWY ayopdac JETOXWY TO UETOXIKO KEQAAAIO
TNG €TAIpeiac au&nBnke o«.

A.€12.500
B. € 25.000
. € 50.000
A.€ 75.500

2. Rental income receivable is shown under

A. Current Assets

B. Non-current assets
C. Non-current liabilities
D. Current Liabilities.

O@eIAOMEVA EVOIKIA E1I0NPAKTEN Napouoialovral KAT®W ano TNV Karnyopia.

A. KukAopopouv evepynTikoO.

B. Mn KUKAOQOpPOUV EVEPYNTIKO
. MakponpOBEOUEG UNOXPEWOTEIC
A. Tpexouoeg YNOXPEWOEIG
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3. The information below refers to product XYZ

Total Sales
Date Units Value Units
€
1 July Opening inventory 1.000 50.000
3 July Purchases 3.000 135.000
5 July Sales 2.200

Using the FIFO method of inventory valuation, the cost of the materials sold
on 5 July was.

A. € 81.000
B. €104.000
C. €99.000
D. €110.000

3. O nio kATw nivakag avagepeTal oTo Npoiov XYZ

ZuvoAikn MwARoEIg

Hpepopnvia Movadeg Agia Movadeg
€

1 TouAiou ApxIkO AndBeua 1.000 50.000

3 IouAiou AyOopEG 3.000 135.000

5 IouAiou MNwANOCEIC 2.200

Xpnoigonoimvrag Tnv HEBodo anoTipnong anoBsparwv FIFO, To KOOTOG TWV
npoiovTwv nou nmwAROnkav Tnv 5 IouAiou sivair:

A. € 81.000
B. €104.000
. €99.000
A. €110.000
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4. The following statements have been made

1. If a company pays dividend to shareholders the share capital of the company
is not affected.

2. The bank overdraft account is shown under current liabilities

3. Rent prepaid is shown under current assets.

Which of the above statements are correct?

A

B
C
D

1 and 2 only
2 and 3 only
1 and 3 only
1,2, and 3

4. O1 nio KATW SNAMOEIG EXOUV YiVEl

1. 'OTav yia eTaipeia NANP®VEl PEPIOUA TO PMETOXIKO KEPAAAIo TNG dev ennpeddleTal.

2. O Aoyapiaocuog napatpaBriypaTtog Tpanelag napouoialetal Katw ano Tnv
KaTtnyopia BpaxunpoBeopo nabnTiko.

3. Evoikia nponAnpwTéa ouunepIAAPUBAVOVTAl OTA KUKAOPOPIAKO EVEPYNTIKO.

Moleg ano TIG Nio Navw dNAMOEIG Eival CWOTEG;

A.

B.
r.
A

1 ka1 2 pyoévo
2 Kal 3 govo
1 ka1 3 pyoévo
1,2 ka1 3

5. Which of the following are true?

1. With LIFO, the inventory valuation will be close to replacement cost.
2. With FIFO, inventories are issued at a price which is close to the current
market value.

3. A disadvantage of the weighted average method of inventory valuation is that
the resulting issue price is rarely an actual price that has been paid.

A. 1 and 2 only
B. 2 and 3 only
C. 1 and 3 only
D. 3 only
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5. Moia ano Ta nio KATw €ivail opOa.

1. Mg Tnv péBodo anoTipnong LIFO, n anoTignon Twv anoBeudtwy €ival Kovta oTo
KOOTOG avTIKATAoTAONG.

2. Mg Tnv pEBodo anoTipnong FIFO, Ta anobéuarta ekdidovTal o€ TIUNA nou givail
KOVTA oTn ayopaia a&ia.

3. 'Eva PEIOVEKTNKA TNG HETO OTABNIKAG HEBODOU anoTipnong anoBspdTwy €ival oTl
n TIYN €kdo0ong onavia €ival n NpayuaTikn TIFA nou €Xel NANPpwOEi.

A. 1 ka1 2 yévo

B. 2 kai 3 povo

. 1 ka3 povo

A. 3 povo

6. The statements below refer to working capital.
1. When a profitable company sells goods for cash the working capital increases.
2. When a company purchases goods for resale on credit the working capital

remains the same.
Which of the above statements are correct?
A. Both statements are true.
B. Both statements are false.
C. Statement 1 is true and statement 2 is false.
D. Statement 1 is false and statement 2 is true.

6. OI nio KATw dNAWOEIC avaPEPOVTAl OTO KEPAAAIO Kivnong.

. 'OTav pia kepdopoOpoC eTalpeia NOUAJEI NPOiOVTA TOIC HETPNTOIC TO KEPAAAIO
Kivnong au&averal

. 'OTav n etaipeia ayopddlel epnopeluaTa PE NioTwaon To KeEpAaAalo Kivnong
napapevel To idio.

Moieg anod TIG N0 NAvw SNAWOEIG €ival CWOTEG?

A.

Eival opB£c kal o1 duo dNAWOEIC

Eival AavBaopeveg kai ol duo dNAWOEIG

H dnAwon 1 €ival opbn kal dnAwaon 2 Aavbaopevn
H dnAwon 1 €ival AavBaouevn kalr dnAwaon 2 opdn.
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7. Which one of the following costs will be classified as capital expenditure.
A. Machinery Insurance
B. Machinery repairs
C. The cost of delivering the machine to the factory.

D. Wages for machine operator

7. Moio ano Td nio KATw £508a KATNYopPIOoNnoIoUVTdl oav KEQPAAAIOUXIKO £§000.
A. 'EE0da ao@aAiong Tou PNXavnuaTog
B. 'EE0da ouvTrpnong Tou NNXaviuaTog
. 'E€E0da YETAPOPAC TOU PUNXAvAUATOG OTO EPYOCTATIO.
A. MigBoi TwV XEIPIOTWV TOU PHNXAvAUATOG.

8. The following transactions relate to Lephtina Ltd electricity expense ledger
account for the year ended 31 December 2022:

€
Accruals brought forward 2.350
Cash paid 3.600
Prepayments carried forward 300

What amount should be charged to the statement of profit or loss in
the year ended 31 December 2022 for electricity?

A. €2.050
B. €1.550
C. €1.050
D. € 950
8. O1 akdAouBeg ouvaAlayeg oxeTiCovTal HE TO Aoyapiacgpo NAEKTPIOPOU TNG

eTaipeiag Lephtina ATd yia To €10G nou €An&e Tnv 31 AekeuBpiou 2022:

€
OpeINéc and peTagopd NPonNyoUHEVOU ETOUG 2.350
NANPWHEC o€ PETPNTA 3.600
MponANPwUEG O YETAPOPA OTO EMOPEVO ETOG 300

Moio Nooo Ba XpewOEi OTNV KATACTACN ANOTEAECHATWV Yid TO £TOG NOU
€An&e oTig 31 AskeuBpiou 2022 600V APOPa ToV NAEKTPIOHO;

A. €2.050

B. €1.550

I €1.050

A. € 950

5|Page



9. Which of the following statements are true?

1. Share premium is an item found in the statement of financial position of a
Limited company

2. The Capital expenditure incurred by a company is shown in the cash flow
statement.

3. A company continues to exist regardless of the identity of its owners.

A. 1and?2
B 2and 3
C. 1 and 3
D All Statements are true

9 Tloieg ano TIG N0 KAT®W dNAWOEIC Eival OWOTEG?
1. O Aoyaplaopog anoBepaTikoU anod Tnv €kd0aN PHETOXWV UMNEP TO APTIO
OUMNEPIAGUBAVETAI OTOV I00AOYIONO ETAIPEIAC NEPIOPIOPEVNC €UBUVNG

2. O1 ke@aAalouxikeg 0andaveg Wiag eTaipeiag napouaciafdovral oTnv KaTaoraon
TAMEIGKWY POWV.

3. H eTaipeia ouvexilel va undapxel aveEapTnTa ano To Mnolol gival ol IBIOKTNTEG

A. 1 ka1 2
B 2 kai 3
r. 1 ka1 3
A 'OAEG 01 ONAWOEIC gival 0pBEC

10. A Company’s plant and machinery account, at cost, is shown below

| Plant and machinery account (at cost) |

2022 € 2022 €
1 Jan Balance 300.000 | 30 Jun Disposal A/c 60.000
30 Bank. Purchase
Sep of Plant 120.000
31 Dec Balance 360.000
420.000 420.000

The company’s policy is to charge depreciation at 20% per year on a straight-line
basis, with proportionate depreciation in the years of purchase and disposal. None
of the company’s machinery has been fully depreciated.
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What should be the depreciation charge for the year ended 31 December

2022?

A. €66.000
B. €72.000
C. €60.000

D. None of the above

10. O Aoyapiaopog «EykaTaoTaoceic Kal ynxXavnuarta» Jiac ETaipeiac €ival wg akoAoubwc.

| EYKATaoTAaoEIG KAl HNXAavAHATA OE KOOTOG |

2022 € 2022 €
1Jan  YnoAoino 300.000 | 30 Jun  Aoyaplaopog 60.000
d1a6eong
30 Sep Tpanela Ayopd 120.000
EykaTtaotaocswv
31 Dec YnoAoino 360.000
420.000 420.000

H noAITiki TNG €Taipeiag €ival va anooBevel 20% £TnoOiwg TIC EYKATACTACEIC KAl
MnxavnuaTa pe Tnv otabepn peBodo, pe kat’ avaloyia andoBeon oTa £TN ayopdac kai
d01a06eonc/nwAnong. Kavéva and Ta nepiouciakd aTolxeia €xel anooBeoTei NANPWG

Moio Ba €ival To Nnooo TNG anooBeonG yia To €ToG nou €An&e Tnv 31
AskepBpiou 2022

A. €66.000
B. €72.000
. €60.000
A. Kavéva ano Ta nio navw

11. Which of the following items are capital reserves

1 Revaluation reserve
2 Retained earnings.
3 Share premium

A. land?2
B. 2and3
C. 1l1and3
D. 1,2and3
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11. Moia and Ta Nio KATW €ival anoOspaTika KepaAaiou
1. AnoBegpa enavekTignong
2. ZUOOWPEUPEVA KEPON
3. AnoBepaTikO Ke@aAaiou ungp. To APTIO

A. 1 kar 2
B. 2 kar 3
r. 1 ka1 3
A. 1,2 ka1 3

12 A wholesaler had an opening inventory of 550 units of item X valued at €80 each
on 1 January.
The following purchases and sales were recorded during January.
4 January Purchased 180 units at a cost of €85 per unit.
18 January Purchase 300 units at a cost of €92 per unit.
24 January Sold 852 units at a price of €110 per unit.
Using the FIFO valuation method, what was the gross profit of the

wholesaler in the month of January?

A €21.060
B €23.196
C €25.560
D €70.524
12. 'Evac XOVTPEUNOPOC €ixe apxiko andBeua Tnv 1 Iavouapiou 550 povadec anod To
npoiov X pe k60TOG €80 ava povada.
O1 nio KATw ayopeC Kal NWANCEIC £€ylvav Katda Tnv didpkeia Tou pnvog Iavouapiou.
4 Iavouapiou ayopace 180 povadeg npog €85 Tnv povada
18 Iavouapiou ayopaoe 300 povadeg npog €92 Tnv povada
24 Iavouapiou NnwAnoe 852 povadeg yia €110 Tnv hgovada
Xpnoigonoimvrag Thv HEBodo anoTignong anoBsparwv FIFO, noio €ivail To

HEIKTO KEPDOG TOU XOVTPEHUNOPOU TOoV uRva Iavoudapio;

A €21.060
B €23.196
M €25.560
A €70.524
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13. TEAM plc purchased a machine for €25.000 on 1 January 2022. After incurring
transportation costs of €1.500 and spending €3.500 on installation, the machine
broke down during operation, incurring €1.000 for repairs. Depreciation is charged
at 20% per annum.

At what amount will the machine be shown in TEAM pic's statement of
financial position on 31 December 2022?

A. €24.800
B. €22.800
C €22.500
D. €24.000

13. H TEAM plc aydpaoe pnxavnua a&iag €25.000 tnv 1 Iavouapiou 2022. MeTa nou
danavndnke noad €1.500 yia yeTagopd Tou kal €3.500 yia Tnv €ykataocTaon Tou,
TO ynxavnua napouciace BAABN kaTa Tnv AEIToupyeia Tou kal Xpeiaotnkav €1.000
yia enidiopbwaon Tou. AnoacBeon unoAoyileTal eTroia npog 20%.

Moia n Tpéxouoca a&ia Tou HNXAavAHAaToG OTIG OIKOVOMIKEG KATAOTACEIG TNG
TEAM plc oTig 31 AskeupBpiou 20222

A. €24.800
B. €22.800
r. €22.500
A. €24.000

14 The statements below refer to the impact of the methods of valuing inventory on
the company’s gross profits.

Statement 1: In a period of increasing prices FIFO method gives a lower gross
profit than LIFO.

Statement 2: In a period of falling prices the LIFO method gives a higher
gross profit than FIFO.

Which of the following is correct?

A. Both statements are correct.
B. Statements 1 is correct and statement 2 is false.
C. Statement 1 is false and statement 2 is correct.

D. Both statements are false.
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14. 01 nio KATw dNAWOEIG avapEPOVTaAl aTNV €Nidpacn nou £Xouv ol JEBodoI
anoTignong anoBeudTwy NAvVw OTO HEIKTO KEPDOG PIAC €TAIPEIAC.

AnAwon 1: s nepiodo nou ol TIHEG au&avovTal N péBodog anoTiynong FIFO divel
XAUNAOTEPO HEIKTO KEPDOOG anod Tnv PéEBodo LIFO.

ARAwon 2: >e nepiodo Nou ol TIMEG PelwvovTal N JEBodog anoTiunong LIFO divel
MEYAAUTEPO HEIKTO KEPDOC ano Tnv YeBodo FIFO.

Moieg anod TIG NiIo KATW dNAWOEIG gival opOEG?

A. Kai o1 duo dnAwaocelg sival opBEG
B. H dnAwon 1 €ival opdn kal n dnAwon 2 ival Aaveaopevn
. H dnAwon 1 sival Aavbaopévn kal dnAwaon 2 sival opon

A. Kai o1 duo dnAwaoeIg eival Aavbaoueveg

15. LEKO plc has the following information in its financial statements relating to motor
vehicles as at 31 December 2022.

2022 2021

€ €
Cost 168.000 158.000
Accumulated depreciation 48.000 41.800
Net book value 120.000 116.200

During the year ending 31 December 2022 the following transaction took place
in relation to motor Vehicles:

Additions €18.400
Proceeds from the disposal €10.880.
Depreciation charge for the year €8.640

What is LEKO’s plc profit or loss on disposal from the disposal of motor
vehicles in the year ended 31 December 2022?

A. Profit €4.920
B. Loss €4.920
C. Profit €3.720
D. Loss €3.720
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15 Oi nio KATw NANPOQPOPIEC anoonacTnKav ano TIG OIKOVOUIKEG KATAoTAOEIG TNG LEKO
PLC yia To £€10C nou €éAn€&e Tnv 31 AekeuBpiou 2022 kai avapepovTal oTa oxnuarta
TNG €TAIPEIAC.
2022 2021

€ €
KbdoTog 168.000 158.000
SUCOWPEUPEVN anooBeon 48.000 41.800
Ka@apn Atia 120.000 116.200

O1 nio KATw ouvaAAayEg gyivav Kata Tnv OIApKela To €Touc 2022 avagopikd Pe Ta
oxnuara:

MNpoobnkec €18.400

Eionpa&eic and tnv di1a6gon pnxavnuatwy €10.880

AndoBeon €Toucg €8.640

Moio €ival To kEpdog n {nuia Tng LEKO ano Tnv 31a0gon TwV OXNHATWV yid
To £10G Nou £€An&e 31 AekepBpiou 2022

A. Képdoc €4.920

B. Znuia €4.920

. KEpdog €3.720

A. Znuia  €3.720

16. Depreciation is based on the following accounting concepts
1. Matching concept
2. Consistency concept
3. Prudence concept
Which of the above are correct?
A.1land?2
B. 2and 3
C. 1and 3
D. 1,2and 3
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16. O1 anooBocic BaoilovTal NAvw OTIG N0 KATW AOYIOTIKEG APXEC:

1. ApXr TOU OUOXETIONOU £00dWV-£EO0WV

2. Apxn TNG OUVENEIAg

3. Apxn TNG ouvTnpNTIKOTNTAG

Moia and Ta nio navm €ival opOa?

A.1land?2
B. 2and 3
N 1and3
A. 1,2 and 3

17. A Ltd buy and sells two different products, X and Y.
On the 31 December 2022 the following information is given regarding the

company’s inventory.

Product X Product Y
Number of Units 5.000 10.000
Cost per Unit €4,2 €3
Net realisable cost per unit €3 €35

The value of inventory shown in the financial statements on the 31

December 2022 will be.

A. €51.000
B. €45.000
C. € 50.000
D. € 56.000
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17. A ATd ayopalel kal nwAdagl duo JIa@OPETIKA NPoiovTa.

Kara tnv 31 AskepBpiou 2022 ol nio KATw NANpo@opieg divovTral avapopikd Ye T
anoB&parta TnG €Taipeiac.

Mpoidov X lMpoiov Y
ApI1Buo¢ povaddwv 5.000 10.000
KooTog avd povada €4,2 €3
Psuoronoioiun a&ia ava pyovada €3 €3,5

H aia Tov anoOsgaTmv oTIG OIKOVOHIKEG KATAOTAOEIG TNV 31 AekeUBpiou
2022 Oa sivai

A. €51.000
B. €45.000
r. € 50.000
A. € 56.000

18. Net Assets are:
A. Non-current Assets + Share Capital + Non-current Liabilities
B. Share Capital + Working Capital — Non-current Liabilities.
C. Non-current Assets — Working Capital + Non-current Liabilities.
D. Non-current Assets + working Capital - Non-current Liabilities.
18. To KaBapo evepynTikO givai:
A. Mdayio evepynTIKO + PETOXIKO KEPAAAIO + HAKPONPOBETUEC UNOXPEWOTEIG
B. MeToxIKO KEQAAQIO + KEPAAAIO KivnoNngG — HAKPONPOBETHECG UNOXPEWTEIG
. Mayio evepynTIKO -KEPAAAIO Kivnong + HAKPONPOBEOUEG UNMOXPEWOEIC

A. Naylo evepynTikO +KePAAQIO Kivnong — HAKPONPOOBETUEG UNMOXPEWOEIC

19. A shareholder sold 5.000 ordinary shares of €4 for €20.000.

What effect will this have on the Share Capital of the company?

A It will decrease by €20.000.
B It will increase by €20.000.
C It will decrease by €5.000.
D It will not be affected.
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19. ‘Evac peToxoc nwAnoe 5.000 ouvnBeIg HETOXEC OVOUaoTIKNG agiac €4 yia €20.000.
Mwg 6a ennpedcel autn N NpAagn To HETOXIKO KEPAAAIO TNG ETAIPEiaq.

A. Oa peiwbei kata €20.000.
B. ©a au&nbei katda €20.000.
. Oa peiwbei kata €5.000.
A. Aev 6a ennpeaocTei.

20. The payment for motor insurance has been treated as capital expenditure.
What is the impact of the above error on the following.
A. Gross profit overstated.
B. Gross profit understated.
C. Profit for the year overstated.
D. Profit for the year understated.
20. H nAnpwpn TnG ac@daAlelag Tou @opTnyoU TnG e€Taipeiag exel BewpnBei oav
KeQaAalouxikn danavn
Moia gival n enidpaocn Tou Nio Navw Aadoug oTa nio KaTw
A. To PEIKTO KEPDOG EXEI UNEPEKTIHNOEI.
B. To peIkTO KEPDOG €XEI UNMOTIUNOEI
. To ouVvOAIKO KEPDOC TOU ETOUG EXEI UNEPEKTIUNOEI.
A. To OUVOAIKO KEPDOC TOU £TOUC EXEl UNOTIUNOEI

21. The following statements have been made in relation to limited companies

Statement One: The ordinary shares have voting rights, but they do not have a
fixed dividend every year.

Statement Two: Preference shares do not have voting rights but receive a fixed
dividend every year.
Which of the following is correct in relation to the above statements?

A. Both statements are correct.
B. Both statements are wrong.
C. Statement ONE is correct but statement TWO is wrong.
D. Statement ONE is wrong but statement TWO is correct.
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21 O1 o KATtw dNAWOEIC €yIvav ava@opika PE TIC ETAIPEIAC NEPIOPICPEVNC euBUVNG.

AnAwon 1: O1 ZuvnBeig MeToXEG £XxouV dIKaiwpa Wn@ou aAAa dev £xouv oTabepod
MEPIOMa KABe XpOvo

AnAwon 2: O1 MNpovopiouxeg MeToxeg deV £XOUV JIKAIWKA WYRPOU AAAd Exouv
oTaBepO PEPIOPA KABE XpOVvo.
Molo anod Ta Nio KATW €ival CWOTO ava@opikd HE TIG N0 NAvw dNAWOEIG ?
A. Eivail opBgg kai ol duo dNAWOEIG
B Eival AavBaopéveg kal ol duo dNAWOEIG
' HdnAwon 1 sival opbn kai n dnAwon 2 Aavbaouevn
A HonAwon 1 sival Aavbaopévn kai n dnAwaon 2 opdn.

22 Vango valued her inventory at 31 December 2022 at its cost of €52.960. This
includes some items which cost €2.950 which have been hard to sell. Vango intends
to have these items repacked at a cost of €750. This will allow her to sell them for
€1.050.

What will be the value of closing Inventory in Vango’s accounts 31
December 202272
A. €53.710

B. €50.910
C. €50.060
D. €50.760

22 H Bayyo anotigynoe Ta anoB&pata tnG Tnv 31 AskeuBpilou 2022 o€ kOOTOG €52.960.
AuTd TO nood cupnepiAapBavel €idn nou eival dUoKoAo va nwAnboUv Kal €xouv
KOOTOG €2.950. H Bayyo okoneuel va Ta ouokeudoel Eava pe kooTog €750. Me 1o
Tpono auTo Ba Pnopei va Ta NwANCel oTnV TIPn Twv €1.050.

Ma Ba eival n adia Tov anoBeparwv Tnv 31 AgkepypBpiou 2022 ora BiBAia
TnG Bayyog?

A. €53.710

B. €50.910

. €50.060

A. €50.760
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The information below relates to questions 23 to 25.

The following information is an extract from the financial statements of NEO Ltd for the
years ending 31 December 2022 and 2021. During the year 2022the company did not
sale any non-current asset or raise any new loan.

2022 2021
€ €

Gross profit 325.000 295.000
Depreciation -50.000 -45.000
Other expenses -105.000 -85.000
Interest on long term loan -15.000 -22.000
Tax -29.000 -28.600
Net profit 116.000 114.400
Non-Current assets 1.254.800 927.800
Inventory 55.500 54.500
Receivables 55.400 61.300
Cash 4.500 5.000

1.370.200 1.048.600
Share capital nominal value per share €1 600.000 500.000
Share premium 125.000 50.000
Revenue reserves 280.400 164.400
Loan term loans 277.800 296.200
Trade Payables 32.000 38.000
Bank overdraft 55.000  ----------

1.370.200 1.048.600

23. What is the amount that will be shown as net cash generated from

operating activities in the company’s statement of cash flow for the year

2022?

A. €164.900
B. €167.100
C. €126.100
D. €111.100
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24. What is the amount that will be included under investing activities as an
outflow in the company’s statement of cash flow for the year 2022?

A. €277.000
B. €377.000
C. €327.000
D. None of the above

25. What is the amount that will be included under financing activities as an
inflow in the company’s statement of cash flow for the year 2022, as a
result of the increase in share capital?

A. €100.000

B. €75.000

C. €175.000

D. None of the above

O1 N0 KAT® NAnpoopieg oXeTifovTal HE TIG EPWTNOEIG 23 HEXPI 25

H nio katw kardoraong €ival anéonacua ano TIG OIKOVOMIKEG KATAOTACEIG TNG ETAIPEIAC
NEO ATO yia Ta €tn 2022 kai 2021.KaTta Tnv didpkeia Tou €Touc 2022 n €Taipeia dev EXEl
NWANCEI NAyIA oToIXEia eveEpyNTIKOU N ouvAWel vea Advela.

2022 2021
€ €

MeIkTO KEPDOG 325.000 295.000
AnooBEaelg -50.000 -45.000
AAAa €€0da -105.000 -85.000
Tokol -15.000 -22.000
dopoAoyia -29.000 -28.600
KaBapd kepdog 116.000 114.400
MNayia oToixeia evepynTikoU
TeAika anoBepaTta 1.254.800 927.800
EionpakTtea 55.500 54.500
MeTpnTd otn Tpaneda 55.400 61.300

4.500 5.000

1.370.200 _1.048.600

MeToXIKO KEPAAAIO

AnoBepaTiko anod Tnv €kd0ON PHETOXWV UMNEP TO APTIO 600.000 500.000
AnoBepaTiko Npocodwv 125.000 50.000
MakponpoBeapoc daveionog 280.400 164.400
MoTWTEG 277.800 296.200
MNapatpdaBnyua Tpanelacg 32.000 38.000

55.000 _ --------

1.370.200 _1.048.600
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23. Moia €ival n kadapn pon HETPNT®OV Ano AEITOUPYIKEG SpACTNPIOTNTEG

A. €164.900
B. €167.100
I €126.100
A. €111.100

24. Moio €ival To Noco nNou 0a PpaiveTal KATW Ano TIG ENEVOUTIKEG
3paoTnPIOTNTEG, OAV TAHEIAKEG EKPOEG, OTNV KATACTACT TAHEIAK®OV POWV
yia 1o £€10G 2022?

A. €277.000
B. €377.000
. €327.000
A. Kaveva and ta nio navw

25. Moio €ival To Noco Nou 6a PaiveTdl OTIG XPNHATOJOTIKEG SpaocTNPIOTNTEG,
oav TAHEIAKEG EICPOEG, OTNV KATACTACTN TAHEIGK®V POMV Yia TO £€T0G 2022
gav anoTéAeopa TnG av§nong kepalaiou?

A. €100.000
B. €75.000
I €175.000

A. Kavéva ano Ta nio navw
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